

Михайловские новости



№21 (985) 31 мая 2024 года (пятница)

Выходит с ноября 2004 года

Свободная цена

Уважаемые жители Саратовской области!

Поздравляю вас с замечательным праздником – Международным днём защиты детей!

Для каждого человека нет большей ценности, чем его ребёнок. Чтобы сделать детей счастливыми необходимо окружить их любовью и вниманием, дать опору в жизни. Забота об их будущем – верный залог, что дети реализуют свои устремления и таланты, вырастут достойными гражданами и патриотами нашей страны.

Благодаря национальным проектам и региональным программам создаются все условия для гармоничного развития подрастающего поколения. С каждым годом мероприятия охватывают все больше ребят, позволяя им всесторонне проявлять свои лучшие качества.

Пусть летние дни подарят вам только позитивное настроение и яркие эмоции! Улыбок, здоровья, радости и всего самого доброго!

Губернатор Саратовской области
Р.В. Бусаргин

Уважаемые жители МО п. Михайловский!

Примите самые теплые и искренние поздравления с Международным днем защиты детей!

В первый день лета мы по традиции отмечаем один из самых замечательных праздников. Именно с детьми связаны все наши добрые дела, надежды и стремления, а они искренне дарят нам в ответ тепло своих сердец. Дети - наше будущее и смысл жизни.

В этот замечательный день от души желаю детям отличного отдыха во время летних каникул, радости общения с родителями и друзьями, новых открытий и ярких, незабываемых впечатлений! Пусть осуществляются ваши детские мечты, а родные окружают вас заботой и любовью!

Всем жителям поселка - добра, любви и согласия, счастья и благополучия в семьях!

Глава МО п. Михайловский
А.М. Романов



АНОНС НОМЕРА

стр.4



Спортивные новости

стр.11



Удивительное рядом (продолжение)

Объявление

В субботу, 1 июня, в 9:00 глава муниципального образования п. Михайловский Алексей Михайлович Романов проведет прием участников СВО и членов их семей. Записаться на прием можно по телефону: 8(845)77-2-22-09

Телепрограмма с 3 по 9 июня

Саратовская область: в стремлении к лидерству

«Российская студенческая весна» в Саратове началась с приветствия Владимира Путина и участников СВО

В Саратове прошла церемония открытия XXXII Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна». Участниками творческого конкурса стали более 3 тысяч учащихся со всей страны и новых регионов России.

Студентов поздравил президент РФ Владимир Путин. Приветственный адрес главы государства зачитал ведущий церемонии.

«Ваш традиционный форум, который всегда проходит в атмосфере студенческого братства и дружеского общения, на протяжении уже нескольких десятилетий служит центром притяжения для молодежи из многих регионов страны. Его насыщенная программа дарит юношам и девушкам прекрасную возможность проявить свои таланты и способности в различных сферах: музыке и хореографии, театральном искусстве и дизайне, пройти хорошую профессиональную школу у экспертов и наставников проекта. И, конечно, в Год семьи особенно приятно отметить, что за время своего существования фестиваль «Российская студенческая весна» помог многим из участников не только состояться на творческом поприще, но и встретить настоящую любовь. Уверен, что нынешний форум даст старт новым интересным идеям и инициативам и обязательно станет ярким незабываемым праздником для конкурсантов и гостей. Желаю вам успехов и всего наилучшего», – говорилось в обращении Владимира Путина.

Гостей фестиваля также поприветствовали участники СВО и близкие тех, кто удостоен самых высоких наград посмертно.

Участник СВО Дмитрий Лыгин предложил студентам посвятить все победы своим ровесникам, которые сейчас защищают Родину.

К студентам также обратилась Марина Аксенова, мама участника СВО Александра Аксенова, которому посмертно присвоили звание Героя России. «Мы все семья и мы победим. Я хочу, чтобы вы все были счастливы», – подчеркнула Марина Аксенова.



А руководитель делегации Луганской народной республики Никита Сериков, вернувшийся с СВО, рассказал, что для него честь – присутствовать сегодня на сцене и открывать фестиваль.

– В первый день начала специальной военной операции мы с товарищами отправились защищать Родину. Мы очень многое переосмыслили там. И сейчас я могу сказать вам следующее: цените и берегите своих родных и близких, помните историю и традиции нашего великого государства, – напутствовал Сериков молодежь.

Фестиваль «Российская студенческая весна» в Саратове приурочен к 90-летию со дня рождения первого космонавта планеты Юрия Гагарина. По предложению студентов организаторы отказались от салюта и выступления известного музыкального исполнителя на церемонии открытия. Вместо этого средства направят на гуманитарную помощь в зону СВО.

Специалисты приступили к русловой съемке Волги под движение «Валдаев»

Губернатор Роман Бусаргин сообщил, что в рамках подготовки к запуску речных перевозок специалисты уже начали русловую съемку у села Воскресенского.



В ближайшее время аналогичные мероприятия проведут в Марксе.

– До середины июня также предстоит обследовать Волгу у города Балаково. По результатам анализа будут определены участки, где необходимо провести дноуглубление для подхода судов, – уточнил Бусаргин.

Губернатор напомнил, что речные перевозки в Саратовской области возрождаются благодаря поддержке председателя Госдумы Вячеслава Володина. Регион получил федеральное финансирование на возмещение большей части затрат на приобретение судов «Валдай». Ожидается, что первый из них поступит в конце августа – начале сентября.

– Стоит задача к этому времени обеспечить всю необходимую для речных перевозок инфраструктуру, в том числе обустроить причалы в муниципалитетах, через которые будет проходить первый маршрут. Эта работа уже ведется, чтобы водный транспорт начал курсировать в 2024 году, до окончания речной навигации. Напомню, это Марковский, Вольский и Балаковский районы, – заключил глава региона.

В Саратовской области определят больницы для ремонта и закупки оборудования

Губернатор Роман Бусаргин в ходе совещания поставил перед главами муниципалитетов задачу оперативно подготовить необходимую документацию для участия в новом этапе программы модернизации первичного звена здравоохранения.

Сейчас формируется план развития системы медицинской помощи на ближайшие пять лет.

Глава области отметил, что во взаимодействии с главврачами районных больниц нужно определить, каким учреждениям требуются ремонт, закупка нового оборудования и автомобилей, а также где необходимы строительство новых объектов и установка фельдшерско-акушерских пунктов.

В районы начала поступать новая дорожная техника

Напомним, в начале года губернатор Роман Бусаргин инициировал выделение из областного бюджета более 150 миллионов рублей на приобретение дорожно-коммунальной техники для муниципальных районов и городских округов Саратовской области.

Исключений для районов не было, ее должны были получить все. Причем с учетом именно своих пожеланий, указанных в заявке. Поэтому технику общим количеством 63 единицы в городах, селах и рабочих поселках ждали.

Первые муниципалитеты начали получать новую технику. В их числе Базарно-Карабулакский, Новобурасский, Хвалынский, Перелюбский, Пугачевский, Федоровский, Турковский районы. Причем Хвалынский и Пугачевский районы получили по две единицы. Такое же количество закупят Энгельсский, Ртищевский, Петровский, Марксовский, Вольский районы.

– Теперь у нас будет надежная техника, которая поможет поддерживать порядок и чистоту на улицах, обеспечивать безопасность дорожного движения. Это важный шаг к улучшению качества жизни и повышению комфорта для всех жителей, – считает глава Пугачевского муниципального района Алексей Янин. Следует отметить, что решение губернатора по закупке специализированной техники было принято с учетом потребностей каждой территории.



Президент наградил фельдшера из Саратова медалью «За спасение погибавших»

Мария служит фельдшером в медицинской роте в зоне СВО, куда она отправилась по собственному желанию, подписав контракт. За время службы она вынесла с передовой и оказала медицинскую помощь более чем 50 раненым солдатам.

За проявленный героизм и мужество президент России Владимир Путин наградил Марию медалью «За спасение погибавших».

Напомним, что военнослужащие по контракту – участники СВО получают не менее 450 тысяч рублей за первый месяц службы при заключении контракта на срок от одного года и более. Для них предусмотрены ежемесячное денежное довольствие, единовременные выплаты, льготы и меры социальной поддержки.

Узнать подробнее о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора, а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф. По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

Губернатор и главы районов проведут личные приемы участников СВО и их семей

В предстоящую субботу, 1 июня, в регионе пройдут очередные личные приемы участников СВО и членов их семей. Их проведут главы всех муниципальных районов. Губернатор Роман Бусаргин также проведет личный прием. Записаться на прием можно в местной администрации.

В Нижнем Новгороде Председатель Правительства России Михаил Мишустин выступил на пленарной сессии «Цифровая индустрия промышленной России»

21 мая 2024 года в Нижнем Новгороде Председатель Правительства России Михаил Мишустин выступил на пленарной сессии «Цифровая индустрия промышленной России». В мероприятии приняли участие первый заместитель Председателя Правительства России Денис Мантуров, заместители Председателя Правительства Дмитрий Григоренко и Дмитрий Чернышенко, Министр промышленности и торговли Антон Алиханов, Министр цифрового развития, связи и массовых коммуникаций России Максут Шадаев, полномочный представитель Президента в ПФО Игорь Комаров, губернатор Нижегородской области Глеб Никитин и другие официальные лица.

В этом году главная тема пленарной сессии – «Технологическая независимость промышленной России».

Перед началом мероприятия гости ознакомились с лучшими российскими технологиями и разработками, представленными на выставочных стенах.

Вниманию гостей был представлен легковой автомобиль VOLGA, выпуск которого начнется уже в этом году. Делегация также посетила стенд госкорпорации по атомной энергии «Росатом» и ПАО «КамАЗ», площадку ОАО «РЖД», ПАО «Газпром нефть» и ряд других. Гости ознакомились с новыми проектами по цифровизации промышленных процессов, которые реализуются компаниями из дружественных государств. Так, на стенде китайской компании Beijin Tech была представлена новейшая телекоммуникационная аппаратура и интеллектуальные системы для управления строительством, обслуживанием и эксплуатацией цифровой инфраструктуры. Делегация также посетила объединенный стенд Белоруссии и площадку Ирана.

Михаил Мишустин поприветствовал участников конференции, отметив, что на мероприятии с участием представителей крупнейших компаний и госорганов, разработчиков и экспертов традиционно обсуждаются результаты и дальнейшие планы цифровизации основных отраслей промышленности.

Глава Правительства напомнил, что Президент России Владимир Путин утвердил новые национальные цели развития, одна из которых цифровая трансформация госуправления, экономики и социальной сферы. Добиться этого, по словам Михаила Мишустина, можно за счет широкого применения больших данных, искусственного интеллекта и интернета вещей. «Задачи очень масштабные, и, конечно, они требуют скоординированных действий и предпринимателей, и государства. Необходимая база для их выполнения есть», – подчеркнул Председатель Правительства.

В ходе пленарного заседания об итогах работы по цифровизации бизнес-процессов, обеспечении цифрового суверенитета промышленности рассказали руководители крупнейших российских компаний, производственные площадки которых размещаются в том числе и в регионах ПФО.

«В нашем округе активно внедряются цифровые технологии и автоматизированные системы управления на производствах и в энергетике, разрабатывается собственное ПО и развивается ИИ. Вопросы, которые обсуждались на пленарном заседании, связаны с переходом предприятий ключевых отраслей на базовое и прикладное российское ПО в системах, обеспечивающих основные производственные и управлочные процессы. Здесь одним из инструментов достижения национальной цели цифровой трансформации является национальный проект «Экономика данных и цифровая трансформация государства» на базе текущего наципроекта «Цифровая экономика». С учетом новых задач, поставленных Президентом Владимиром Путиным по цифровой трансформации, в регионах округа дополнительный импульс будет создан за счет развития инновационных кластеров, усиления кадрового потенциала и международного сотрудничества», – сказал Игорь Комаров.

Михайловские пауэрлифтеры на праздновании 260-летия Пугачева

В прошедшие выходные в г. Пугачев прошло торжественное мероприятие, посвященное 260-летию города. Яркое, красочное, насыщенное разными развлечениями событие. На входе в парк гостей встречал вокально-инструментальный ансамбль "Бриз", создавая праздничную атмосферу.

На мероприятии присутствовали не только жители г.Пугачев, а также жители ближайших районов. Не остались в стороне и наши земляки, которые принимали участие в тематических мастер-классах и игровых программах. Отдельной зоной притяжения были спортивные соревнования, такие как армрестлинг, турниры по шахматам, футболу и силовое двоеборье.

Среди большого количества участников в силовом двоеборье наши пауэрлифтеры Илья Бычков, Вадим Улошкин, Антон Насангалиев и Михаил Головченко показали хорошие весовые результаты, превысив свои личные рекорды.

Все участники мероприятия получили положительный заряд энергии и хорошее праздничное настроение.

Прекрасным завершением праздничной программы стал вальс выпускников 2024 года, напоминающий о радостных моментах и новых начинаниях.

А. Шигабутдинова
Фото М. Головченко



Для михайловских школьников организовали тимбилдинг

27 мая классные руководители 5 и 6 классов михайловской школы организовали для своих учеников по случаю окончания учебного года тимбилдинг. Пригласили из Балаково ведущих Студии-праздника "Мастерская радости", которые простили для детей настоящий праздник детства.



Фестиваль ГТО выполнил свои задачи

Весенний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди обучающихся (в возрастной группе от 6 до 9 лет включительно, I-II ступени) и всех желающих проходил в два этапа: 7 апреля и 23 мая. В течение состязаний участники фестиваля проявляли себя в целом ряде дисциплин. Они испытывали свои скоростные навыки в беге, прыгали в длину с места, метали мяч, делали наклоны вперед из положения стоя, поднимали туловище из положения лежа на спине. Везде требовалось уложиться в определенные нормативы. Достижения каждого участника шли в его личный зачет. Результаты тестирования показали, что одного желания выступать мало. Нужна серьезная подготовка. Особое внимание необходимо уделить тренировке на выносливость и развитию гибкости.

В беседе с нами руководитель Центра тестирования Петрова Л.А. отметила: «Считаю, что этот фестиваль выполнил все поставленные задачи по пропаганде спорта и оздоровлению. В целом, участники показали хорошую физическую подготовку, а их результаты в различных видах вполне соответствовали нормам, требуемым для получения значков ГТО. Важно, что все с большой охотой выполняли упражнения, стремились показать свои лучшие качества, проявили себя, как настоящие приверженцы активного и здорового образа

жизни. Напоминаю землякам, что мы в нашем центре тестирования ждем у себя всех, кто желает сдать нормативы ВФСК ГТО. Тренируйтесь, обращайтесь к нам и проходите тесты комплекса. В любом случае, тем самым, в процессе подготовки вы будете становиться крепче, а ваша физическая форма – лучше. Да и если человек проявит здесь должные старания, то добьется поставленной цели. Ведь только за прошлый 2023 год звания ГТО успешно получили более 100 жителей муниципального образования п. Михайловский. Будьте на деле «Готовы к труду и обороне!».

А. Шигабутдинова.



1 сентября после торжественной линейки, посвященной празднику Последнего звонка, Первый заместитель министра внутренней политики и общественных отношений Саратовской области Денис Вячеславович Попонов посетил школьный Музей, посвященный специальной военной операции.



Глава МО п. Михайловский встретился с Союзом женщин

Глава муниципального образования Алексей Михайлович Романов встретился с Союзом женщин посёлка Михайловский, организованного в Доме культуры.

Женщины изготавливают маскировочные сети, вяжут перчатки, носки, варежки. В планах ещё шить нательное бельё и рукавицы. А ещё они помогают собирать посылки для бойцов, куда кроме жизненно важных вещей кладут маленькие талисманы для души. Работа объединила пенсионерок, жен, сестёр мобилизованных и всех неравнодушных жителей посёлка Михайловский.

«Низкий вам поклон за такую важную и нужную работу!», - поблагодарил женщин Алексей Михайлович.



Команда Михайловского дома-интерната - призёр Всероссийских соревнований по мини-футболу

В Адлере завершились Всероссийские соревнования по мини-футболу «Кубок Федерации спорта ЛИН 2024 года». Организатором выступила Всероссийская федерация спорта лиц с интеллектуальными нарушениями при информационной поддержке Департамента физической культуры и спорта администрации города Сочи. В соревнованиях принимали участие команды из 8 регионов РФ. Команда Михайловского дома-интерната для престарелых и инвалидов представляет Саратовскую область в престижных соревнованиях не первый год.

По итогам серии игр саратовские футболисты завоевали бронзовую медаль, уступив первенство командам из коррекционных школ Тульской и Кировской областей. Кроме командных успехов судьи отметили личные достижения спортсменов, определив лучших игроков в командах. От команды Михайловского дома-интерната лучшим игроком турнира признан Халяпин Николай. Команда Михайловского дома-интерната награждена дипломом 3 степени от президента Федерации ЛИН Сергея Евсеева, призовым кубком за третье место и бронзовыми медалями. Также дипломом 3 степени был награжден тренер команды Тремасов Ю.Ю. Такой результат стал возможным благодаря упорным тренировкам, проводимыми со спортсменами специалистами по социальной реабилитации Тремасовым Ю.Ю. и Чекулаевой Н.Н.

Коллектив «Ассорти» стал победителем Всероссийского танцевального фестиваля



С 15 мая по 22 мая в Сочи прошёл Всероссийский благотворительный танцевальный фестиваль «Inclusive Dance Sochi - 2024». Фестиваль проводился с целью популяризации танцевального искусства как средства эффективной социальной интеграции и реабилитации людей с инвалидностью.

На суд зрителям маломобильные получатели социальных услуг представили эстрадный танец «На крыльях мечты» и бальный танец «Я с тобой».

По итогам проведенных соревнований, проводимых в Доме культуры «Адлер» танцевальный коллектив «Ассорти» занял 1 место по двум танцевальным направлениям. Коллектив награжден Кубками и Дипломами.

Получателям социальных услуг были вручены памятные сувениры за вклад в развитие инклюзивного танца.

Задачами фестиваля было раскрытие творческого потенциала, обмен творческим опытом между коллективами, создание равных условий и возможностей для развития творческих коллективов.

На фестивале они продемонстрировали мастерство и хорошую подготовку. Так держать! Дальнейших творческих им успехов!

С поездки получатели социальных услуг вернулись довольные с наградами, с позитивным и хорошим настроением.

Заведующая отделением социально-трудовой реабилитации и культурно-массового обслуживания Д. Шаяхметова



От всей души поздравляем команду и тренерский состав! Желаем нашим футболистам успешных тренировок, новых побед и достижений!

Заведующая отделением социально-трудовой реабилитации и культурно-массового обслуживания Д. Шаяхметова

Памятка о запрете купания в неустановленных местах



Как правило, основной причиной гибели людей на водных объектах является несоблюдение правил безопасного поведения во время отдыха на водоеме, а также купание в необорудованных для этих целей местах – на так называемых "диких" пляжах. Теплая погода вынуждает многих людей забыть об осторожности. Одни лезут в воду, будучи в состоянии опьянения, другие плохо представляют последствия своего неразумного поведения на воде, третьи плохо проинформированы об опасностях, которые их подстерегают на не оборудованном водоеме, выбранном ими для купания.

Опасность купания на несанкционированных пляжах обусловлена не только их несоответствием гигиеническим нормативам, но и связана с отсутствием спасательных постов, связи с экстренной медицинской помощью, и, как следствие, невозможностью оказания своевременной квалифицированной медицинской помощи при возникновении несчастных случаев.

Также напоминаем родителям, что природные водоемы представляют особую опасность для детей. Дети могут броситься без оглядки в воду любого водоема, не поинтересовавшись перед этим, а можно ли в нем купаться. Родители должны твердо усвоить и выполнять три правила:

- не разрешать детям посещать водоемы для купания и игр на воде без сопровождения взрослых;
- не допускать купания детей в необорудованных водоемах;
- не допускать купания детей без непрерывного нахождения каждого ребенка под наблюдением взрослого человека, знающего правила купания и способного оказать немедленную помощь в случае необходимости.

Необходимо помнить:

- нельзя нырять в незнакомых местах – на дне могут оказаться притопленные бревна, камни, коряги и др.;
- не отплывайте далеко от берега на надувных плавсредствах - они могут оказаться неисправными, а это очень опасно даже для людей, умеющих хорошо плавать;
- нельзя цепляться за лодки, залезать на знаки навигационного оборудования: бакены, буйки и т.д.;
- нельзя купаться в штормовую погоду или в местах сильного прибоя;
- если вы оказались в воде на сильном течении, не пытайтесь плыть навстречу течению, плывите по течению, постепенно приближаясь к берегу;
- если вы попали в водоворот, наберите побольше воздуха, нырните и постараитесь резко свернуть в сторону от него;
- не следует купаться при недомогании, повышенной температуре, острых инфекционных заболеваниях;
- если у вас свело судорогой мышцы, ложитесь на спину и плывите к берегу, постараитесь при этом растереть сведенные мышцы. Не стесняйтесь позвать на помощь;
- нельзя подавать крики ложной тревоги.

Не оставляйте без присмотра детей, а уж тем более, не употребляйте спиртные напитки.

Будьте внимательны и осторожны. Но если все же беда произошла, не медлите с вызовом помощи по телефонам:

- единый телефон вызова экстренных оперативных служб «112», 2-11-44

МУ «ЕДДС-112 МО п.Михайловский»

Прокурор разъясняет

Прокуратура Краснопартизанского района Саратовской области провела проверку по обращению о нанесенном оскорблении.

Прокуратурой Краснопартизанского района проведена проверка по обращению по факту оскорблений.

Установлено, что 20.12.2023 в п. Михайловский между заявителем и 35-летней местной жительницей произошел конфликт, в ходе которого последняя оскорбила заявителя словами грубой нецензурной браны, унизив его честь и достоинство.

По данному факту прокуратурой района в отношении оскорбившего возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление).

Постановлением мирового судьи виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 3 тыс. рублей.

Прокурор района советник юстиции А.С. Исаев

Фонд «Защитники Отечества» организует отдых для детей ветеранов СВО из Росгвардии



Государственный фонд поддержки участников СВО «Защитники Отечества» в сотрудничестве с Росгвардией организует поездки детей участников СВО в детские лагеря, сообщила в своем Telegram-канале председатель фонда Анна Цивилева. «В сотрудничестве с Росгвардией фонд организует поездки детей героев в детские лагеря, а также приглашает ветеранов и их семьи на концерты и другие культурные мероприятия. Будем продолжать работать в этом направлении. Уверена, что общими усилиями у нас получится решить все поставленные задачи», — написала она.

Анна Цивилева уточнила, что в понедельник на совещании под руководством директора Росгвардии генерала армии Виктора Золотова они обсудили вопросы организации военно-социальной работы в войсках Росгвардии и развития системы ведомственного образования.

«После возвращения из зоны СВО герои сталкиваются со сложностями в оформлении документов для получения статуса ветерана или инвалида боевых действий, а также других мер поддержки. У многих есть частные проблемы, связанные с личной ситуацией. Фонд сможет ускорить решение всех этих вопросов, чтобы защитники Отечества почувствовали нашу заботу и внимание и получили всю необходимую помощь. Это касается в том числе социальной адаптации росгвардейцев, утративших трудоспособность, обучения, юридической и психологической помощи, протезирования и адаптации жилых помещений», — добавила она.

Источник: <https://объясняем.рф>

Творчество наших читателей

Праздник детский сегодня!

День защиты детей!

Все от уроков свободны!

Каникулы ждут у дверей!

Дети наши - таланты!

Художники и музыканты!

Спортсменов у нас очень много,

Победная ваша дорога!

Поздравляю вас, милые детки!

Здоровья, вам, на века!

Успехов в учебе, конфетки!

Верьте - вы под защитой всегда!



О. Кузнецова

Понедельник, 3 июня
ПЕРВЫЙ
05.00 Доброе утро 0+
10.00, 13.00, 16.00, 03.00 Новости
10.20 Модный приговор 0+
11.10 Жить здорово! 16+
12.00, 13.15, 18.00, 19.30 Информационный канал 16+
16.15 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское / Женское 16+
19.00 Вечерние новости
21.00 Время
21.45 Т/с "Раневская" 16+
22.45 Куклы наследника Тутти 16+
23.50 Большая игра 16+
00.50, 01.35, 02.20, 03.05, 03.50 Подкаст.Лаб 16+
РОССИЯ 1 (Саратов)
05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Саратов
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Наши 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с "Галка" 16+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 Т/с "Тайны следствия" 16+
03.45 Т/с "Версия" 16+
РЕН-ТВ (+1)
06.00, 19.00, 03.15 Самые шокирующие гипотезы 16+
07.00 С бодрым утром! 16+
09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.00 Новости 16+
10.00 Военная тайна 16+
12.00 Как устроен мир 16+
13.00, 17.00, 20.00 112 16+
14.00 Загадки человечества 16+
15.00 Невероятно интересные истории 16+
16.00 Засекреченные списки 16+
18.00, 04.05 Тайны Чапман 16+
21.00 Х/ф "Торнадо" 16+
22.55 Смотреть всем! 16+
00.30 Документальный спецпроект 16+
01.30 Х/ф "Курьер" 18+
НТВ (+1)
04.50 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с "Пёс" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с "Дельфин" 16+
22.10, 00.00 Т/с "Стая" 16+
00.40 Т/с "Казаки" 16+
03.15 Т/с "Ленинград 46" 16+
СТС
07.00, 06.50 Ералаш 0+
07.30 М/ф "Маша и медведь" 0+
09.00 Т/с "Папины дочки. Новые" 12+

12.00 Х/ф "Маленькая мисс Дулиттл" 6+
14.00 Х/ф "Школа магических зверей" 6+
15.55 Х/ф "Школа магических зверей. Тайна подземелья" 6+
18.00 Уральские пельмени. Смехbook 16+
18.55 Шоу Уральские пельмени 16+
22.00, 22.30, 23.00 Т/с "Луна и мир" 16+
23.30 Х/ф "Индиана Джонс. В поисках утраченного ковчега" 16+
01.55 Х/ф "Больше чем секс" 16+
03.40 Т/с "Последний из Магикян" 12+
06.00 6 кадров 16+
06.10 Мультфильмы 0+
ТНТ (+1)
08.00, 07.00 Утро ТНТ 16+
09.00 Т/с "Постучись в мою дверь в Москве" 16+
10.00 Сокровища императора 16+
12.00 Титаны 16+
14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30 Т/с "Интерны" 16+
19.00, 20.00, 22.30, 06.15 Однажды в России 16+
21.00, 21.30, 22.00 Т/с "Развод по расчету" 16+
23.30 Женский стендап 16+
00.30 Это нормально? 18+
01.30 Такое кино 16+
02.00 Х/ф "Кровавая месть" 18+
03.35 Музыкальная интуиция 16+
05.05 Я тебе не верю 16+
05.55 Импровизация 16+
ТВЦ
07.00 Настроение 12+
09.10, 17.55 Фактор без опасности 12+
09.45 Х/ф "Метод уборщицы" 12+
11.45, 18.35, 01.30 Петровка, 38 16+
11.55 Городское собрание 12+
12.30, 15.30, 18.50, 23.00 События 16+
12.50 Х/ф "Зовите Ермолова!" 16+
14.40, 06.20 Мой герой 12+
15.50 Город новостей 16+
16.05, 03.45 Х/ф "Я знаю твои секреты. Гладиатор" 12+
19.05 Х/ф "Чистосердечное призвание" 12+
23.35 Специальный репортаж 16+
00.05 Знак качества 16+
01.00 События 16+
01.45 Д/ф "Русские тайны. Двойники вождей" 16+
02.25 Д/ф "Звёздные семьи. Предел терпения" 16+
03.05 Д/ф "Мятеж генерала Гордова" 12+
05.15 Короли эпизода 16+
05.55 Д/с "Большое кино" 16+

Вторник, 4 июня
ПЕРВЫЙ
05.00 Доброе утро 0+
10.00, 13.00, 16.00, 03.00 Новости
10.20 Модный приговор 0+
11.10 Жить здорово! 16+
12.00, 13.15, 18.00, 19.30 Информационный канал 16+
16.15 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское / Женское 16+
19.00 Вечерние новости
21.00 Время
21.45 Т/с "Раневская" 16+
22.45 Куклы наследника Тутти 16+
23.50 Большая игра 16+
00.50, 01.35, 02.20, 03.05, 03.50 Подкаст.Лаб 16+
РОССИЯ 1 (Саратов)
05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Саратов
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Наши 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с "Галка" 16+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 Т/с "Тайны следствия" 16+
03.45 Т/с "Версия" 16+
РЕН-ТВ (+1)
06.00, 19.00, 03.15 Самые шокирующие гипотезы 16+
07.00 С бодрым утром! 16+
09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.00 Новости 16+
10.00 Военная тайна 16+
12.00 Как устроен мир 16+
13.00, 17.00, 20.00 112 16+
14.00 Загадки человечества 16+
15.00 Невероятно интересные истории 16+
16.00 Засекреченные списки 16+
18.00, 03.55 Тайны Чапман 16+
21.00 Х/ф "Хищники" 16+
22.55 Смотреть всем! 16+
00.30 Знаете ли вы, что? 16+
01.30 Х/ф "Взаперти" 18+
НТВ (+1)
04.50 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с "Пёс" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с "Дельфин" 16+
22.10, 00.00 Т/с "Стая" 16+
00.40 Т/с "Казаки" 16+
02.30 Т/с "Ленинград 46" 16+
04.05 Д/ф "Ленинград 46. Послесловие" 16+
СТС
07.00, 06.50 Ералаш 0+

07.30 М/ф "Маша и медведь" 0+
09.00 Т/с "Папины дочки. Новые" 12+
12.00 Х/ф "Детки в порядке" 6+
13.40 Х/ф "Волшебник Виплала" 6+
15.45 Х/ф "Нелли Рапп. Как поймать монстра" 12+
17.40 Уральские пельмени. Смехbook 16+
18.55 Шоу Уральские пельмени 16+
22.00, 22.30 Т/с "Луна и мир" 16+
23.00 Х/ф "Индиана Джонс и храм судьбы" 16+
01.25 Х/ф "Три дня на убийство" 16+
03.30 Т/с "Последний из Магикян" 12+
05.50 6 кадров 16+
06.10 Мультфильмы 6+
ТНТ (+1)
08.00, 07.00 Утро ТНТ 16+
09.00 Т/с "Постучись в мою дверь в Москве" 16+
10.00, 10.30, 11.00, 11.30 Т/с "СашаТаня" 16+
12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30 Т/с "Интерны" 16+
19.00, 20.00, 22.30, 06.15 Однажды в России 16+
21.00, 21.30, 22.00 Т/с "Развод по расчету" 16+
23.30, 00.30 Женский стендап 16+
01.32 Х/ф "Неуловимые" 16+
03.00 Музыкальная интуиция 16+
04.30 Я тебе не верю 16+
05.20, 06.05 Импровизация 16+
ТВЦ
07.00 Настроение 12+
09.10 Фактор без опасности 12+
09.45 Х/ф "Метод уборщицы" 12+
11.35, 05.15 Д/ф "Аркадий Райкин. Королю позволено все" 12+
12.30, 15.30, 18.50, 23.00 События 16+
12.50 Х/ф "Зовите Ермолова!" 16+
14.40, 06.20 Мой герой 12+
15.45 Город новостей 16+
16.00, 03.45 Х/ф "Я знаю твои секреты. Гладиатор" 12+
17.55 Д/ф "Звёздные отчимы" 16+
19.10 Х/ф "Чистосердечное призвание-2" 12+
23.35 Закон и порядок 16+
00.05 Д/ф "Битвы на поминках" 16+
01.00 События 16+
01.30 Петровка, 38 16+
01.45 Д/ф "Русские тайны. Чудо-дети" 16+
02.25 Прощание 16+
03.05 Д/ф "Джек и Джеки. Проклятье Кеннеди" 12+
05.55 Д/с "Большое кино" 16+

Среда, 5 июня

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 0+
10.00, 13.00, 16.00, 03.00
 Новости
10.20 Модный приговор 0+
11.10 Жить здорово! 16+
12.00, 13.15, 18.00, 19.30
 Информационный канал 16+
16.15 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское / Женское 16+
19.00 Вечерние новости
21.00 Время
21.45 Т/с “Раневская” 16+
22.45 Куклы наследника Тутти 16+
23.50 Большая игра 16+
00.50, 01.35, 02.20, 03.05, 03.50 Подкаст.Лаб 16+
РОССИЯ 1 (Саратов)
05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Саратов
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Наши 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с “Галка” 16+
23.30 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 Т/с “Тайны следствия” 16+
03.45 Т/с “Версия” 16+
 РЕН-ТВ (+1)
06.00, 19.00, 03.05 Самые шокирующие гипотезы 16+
07.00 С добрым утром! 16+
09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.00 Новости 16+
10.00 Документальный спецпроект 16+
11.00 Засекреченные списки 16+
12.00 Как устроен мир 16+
13.00, 17.00, 20.00 112 16+
14.00, 00.30 Загадки человечества 16+
15.00 Невероятно интересные истории 16+
16.00 Д/с “Легенды и мифы” 16+
18.00, 03.50 Тайны Чапман 16+
21.00 Х/ф “Вышка” 16+
23.00 Смотреть всем! 16+
01.30 Х/ф “Соната” 18+
 НТВ (+1)
04.50 Т/с “Улицы разбитых фонарей” 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с “Пёс” 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с “Дельфин” 16+
22.10, 00.00 Т/с “Стая” 16+
00.40 Т/с “Казаки” 16+
02.30 Т/с “Майор Соколов. Игра без правил” 16+
 СТС
07.00, 06.50 Ералаш 6+
07.30 М/ф “Маша и медведь” 0+

09.00 Т/с “Папины дочки. Новые” 12+
11.00 Поехали с нами! 16+
12.00 Х/ф “Девочка Нина и похитители пианино” 6+
13.50 Х/ф “Волк и Лев” 6+
16.00 Х/ф “Индиана Джонс. В поисках утраченного ковчега” 16+
18.20 Уральские пельмени. Смехbook 16+
18.55 Шоу Уральские пельмени 16+
22.00, 22.30 Т/с “Луна и мир” 16+
23.00 Х/ф “Индиана Джонс и последний крестовый поход” 16+
01.35 Х/ф “Учёности плоды” 12+
04.25 Т/с “Последний из Магикян” 12+
06.00 6 кадров 16+
06.10 Мультифильмы 0+
 ТНТ (+1)
08.00, 07.00 Утро ТНТ 16+
09.00 Т/с “Постучись в мою дверь в Москве” 16+
10.00, 10.30, 11.00, 11.30 Т/с “Саша Таня” 16+
12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30 Т/с “Интерны” 16+
19.00, 20.00, 22.30, 06.15 Однажды в России 16+
21.00, 21.30, 22.00 Т/с “Развод по расчету” 16+
23.30, 00.30 Женский стендап 16+
01.32 Х/ф “Скрытая угроза” 16+
02.50 Музыкальная интуиция 16+
04.20 Я тебе не верю 16+
05.10, 05.55 Импровизация 16+
ТВЦ
07.00 Настроение 12+
09.10 Фактор без опасности 12+
09.45 Х/ф “Метод уборщицы-2” 12+
11.40, 05.15 Д/ф “Люсенька Овчинникова. Улыбка сквозь слёзы” 16+
12.30, 15.30, 18.50, 23.00 События 16+
12.50 Х/ф “Зовите Ермолова-2” 16+
14.40, 06.20 Мой герой 12+
15.45 Город новостей 16+
16.00, 03.45 Х/ф “Я знаю твои секреты. Автоледи” 12+
17.55 Д/ф “Смертельный чёс” 16+
19.10 Х/ф “Чистосердечное призвание-3” 12+
23.35 Хватит слухов! 16+
00.05 Хроники московского быта 16+
01.00 События 16+
01.30 Петровка, 38 16+
01.45 Д/ф “Дорогие товарищи. Король фарцы” 16+
02.25 Знак качества 16+
03.05 Д/ф “Убийца за письменным столом” 12+
05.55 Д/с “Большое кино” 16+

Четверг, 6 июня

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 0+
10.00, 13.00, 16.00, 03.00
 Новости
10.20 Модный приговор 0+
11.10 Жить здорово! 16+
12.00, 13.15, 18.00, 19.30
 Информационный канал 16+
16.15 Давай поженимся! 16+
17.05 Мужское / Женское 16+
19.00 Вечерние новости
21.00 Время
21.45 Т/с “Раневская” 16+
22.45 Куклы наследника Тутти 16+
23.50 Большая игра 16+
01.00, 01.45, 02.30, 03.05, 03.15, 04.00 Подкаст.Лаб 16+
РОССИЯ 1 (Саратов)
05.00, 09.30 Утро России 12+
09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Саратов
09.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Наши 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Отражения. Концерт к юбилею А.С. Пушкина. Прямая трансляция из Болдино
23.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
02.05 Т/с “Тайны следствия” 16+
03.45 Т/с “Версия” 16+
 РЕН-ТВ (+1)
06.00, 19.00, 03.10 Самые шокирующие гипотезы 16+
07.00 С добрым утром! 16+
09.30, 13.30, 17.30, 20.30, 00.00 Новости 16+
10.00 Документальный спецпроект 16+
11.00 Засекреченные списки 16+
12.00 Как устроен мир 16+
13.00, 17.00, 20.00 112 16+
14.00, 00.30 Загадки человечества 16+
15.00 Невероятно интересные истории 16+
16.00 Неизвестная история 16+
18.00, 03.55 Тайны Чапман 16+
21.00 Х/ф “Апгрейд” 16+
22.55, 23.30 Смотреть всем! 16+
01.30 Х/ф “Заложник-изгой” 18+
 НТВ (+1)
04.50 Т/с “Улицы разбитых фонарей” 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с “Пёс” 16+
19.10 Х/ф “Чистосердечное призвание-4” 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с “Дельфин” 16+
22.10, 00.00 Т/с “Стая” 16+
00.50 Поздняков 16+
01.05 Мы и наука. Наука и мы 12+
02.00 Т/с “Агентство скрытых камер” 16+

02.35 Т/с “Майор Соколов. Игра без правил” 16+
 СТС
07.00, 06.50 Ералаш 0+
07.30 М/ф “Маша и медведь” 0+
09.00 Т/с “Тётя Марта” 16+
12.05 Х/ф “Помощник часовщика” 16+
14.15 Х/ф “Антбай” 12+
15.50 Х/ф “Антбай-2. Месть красной фурии” 6+
17.25 Х/ф “Антбай-3” 6+
19.05 Шоу Уральские пельмени 16+
22.00, 22.30 Т/с “Луна и мир” 16+
23.00 Х/ф “Индиана Джонс и королевство хрустального черепа” 16+
01.25 Х/ф “Дикая” 16+
03.25 Т/с “Последний из Магикян” 12+
06.05 6 кадров 16+
06.10 Мультифильмы 0+
 ТНТ (+1)
08.00, 07.00 Утро ТНТ 16+
09.00 Т/с “Постучись в мою дверь в Москве” 16+
10.00, 10.30, 11.00, 11.30 Т/с “Саша Таня” 16+
12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30 Т/с “Интерны” 16+
19.00, 20.00, 23.00, 06.15 Однажды в России 16+
21.00, 21.30, 22.00, 22.30 Т/с “Развод по расчету” 16+
00.00 Женский стендап 16+
01.00 Невеста. Экстра любовь 16+
02.25 Музыкальная интуиция 16+
03.55 Импровизация. Команды 18+
04.40 Я тебе не верю 16+
05.25 Импровизация 16+
ТВЦ
07.00 Настроение 12+
09.10 Фактор без опасности 12+
09.45 Х/ф “Метод уборщицы-2” 12+
11.40, 05.15 Д/ф “Борис Щербаков. Вечный жених” 16+
12.30, 15.30, 18.50, 23.00 События 16+
12.50 Х/ф “Зовите Ермолова-2” 16+
14.40, 06.20 Мой герой 12+
15.50 Город новостей 16+
16.00, 03.50 Х/ф “Я знаю твои секреты. Автоледи” 12+
17.55 Д/ф “Битва со свекровью” 16+
19.05 Х/ф “Чистосердечное призвание-4” 16+
23.35 10 самых... 16+
00.05 Д/ф “Актёрские драмы. Не люблю себя” 16+
01.00 События 16+
01.30 Петровка, 38 16+
01.45 Д/ф “90-е. Крестные отцы” 16+
02.25 Д/ф “90-е. Красавицы и чудовища” 16+
03.10 Д/ф “Лени Рифеншталь. Остаться в Третьем рейхе” 12+
05.55 Д/с “Большое кино” 16+

Пятница, 7 июня

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 0+

10.00, 13.00, 16.00 Новости

10.20 Модный приговор 0+

11.10 Жить здорово! 16+

12.00, 13.15, 16.15 Информационный канал 16+

18.00 Вечерние новости

18.40 Человек и закон 16+

19.45 Поле чудес 16+

21.00 Время

21.45 Х/ф "Русский бунт" 16+

00.10 Матадор 16+

01.10, 01.55, 02.40, 03.25, 04.10, 04.55, 05.30 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1 (Саратов)

05.00, 09.30 Утро России 12+

09.00, 14.30, 21.15 Местное время. Вести-Саратов

09.55 О самом главном 12+

11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести

11.30, 17.30 60 минут 12+

14.55 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+

16.30 Прямой эфир 16+

21.30 Поймай меня, если сможешь 12+

23.25 Истории Большой Страны 12+

00.25 Х/ф "Пока смерть не разлучит нас" 12+

03.50 Т/с "Версия" 16+

РЕН-ТВ (+1)

06.00, 19.00, 01.55 Самые шокирующие гипотезы 16+

07.00 С бодрым утром! 16+

09.30, 13.30, 17.30, 20.30 Новости 16+

10.00 Документальный спецпроект 16+

11.00, 16.00 Засекреченные списки 16+

12.00 Как устроен мир 16+

13.00, 17.00, 20.00 112 16+

14.00 Загадки человечества 16+

15.00 Невероятно интересные истории 16+

18.00 Главные тайны мира 16+

21.00 Х/ф "Ограбление поджентльменски" 16+

22.40 Х/ф "Координаты "Цитадель" 16+

00.15 Х/ф "Криминальные боссы" 18+

НТВ (+1)

04.50 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+

06.30 Утро. Самое лучшее 16+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня

08.25, 10.35 Т/с "Пёс" 16+

13.25 Чрезвычайное происшествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.50 ДНК 16+

17.55 Жди меня 12+

20.00 Т/с "Дельфин" 16+

22.10 Т/с "Стая" 16+

00.00 Своя правда 16+

02.10 Квартирный вопрос 0+

03.00 Т/с "Майор Соколов. Игра без правил" 16+

СТС

07.00, 06.50 Ералаш 0+

07.30 М/ф "Маша и медведь" 0+

09.00 Т/с "Тётя Марта" 16+

12.05 Шоу Уральские пельмени 16+

00.00 Х/ф "Временно беременна" 18+

01.55 Кино в деталях 18+

02.50 Т/с "Последний из Магикян" 12+

06.00 Мультфильмы 0+

ТНТ (+1)

08.00 Утро ТНТ 16+

09.00, 09.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30 Т/с "Саша Таня" 16+

16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00 Т/с "Универ. 10 лет спустя" 16+

21.00, 22.00 Комеди Клаб 16+

23.00, 23.30, 00.00, 00.30 Т/с "Светлаков+" 16+

01.00, 01.30, 02.00 Галустян плюс 16+

02.35, 03.55 Музыкальная интуиция 16+

05.25 Я тебе не верю 16+

06.10, 06.55 Импровизация 16+

07.15 Однажды в России 16+

ТВЦ

07.00 Настроение 12+

09.20, 12.50 Х/ф "Метод уборщицы-3" 12+

12.30, 15.30, 18.50 События 16+

13.30, 16.00 Х/ф "Метод уборщицы-4" 12+

15.45 Город новостей 16+

17.55 Д/ф "Легенды эстрады. А в ресторан..." 16+

19.10 Х/ф "Тихие воды" 12+

21.00 Х/ф "Тихие воды-2" 12+

23.00 В центре событий 16+

00.00 Приют комедиантов 12+

01.25 Х/ф "Не хочу жениться!" 16+

02.45 Петровка, 38 16+

03.00 Д/ф "Актёрские драмы. Некоторые квартиры" 16+

03.35 Х/ф "Тайна спящей дамы" 12+

06.35 Д/ф "Пётр Фоменко. Начнём с того, кто кого любит" 12+

Суббота, 8 июня

ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро. Суббота 12+

09.45 Слово пастыря 0+

10.00, 12.00 Новости

10.15 Наше всё 12+

11.05 ПроЙут 0+

12.15 К юбилею Александра Сергеевича Пушкина. "Сказка о царе Салтане" 0+

14.00 Х/ф "Станционный смотритель" 0+

15.20 Х/ф "Метель" 0+

16.50 Я люблю мою страну 0+

18.00 Вечерние новости

18.20 Эксклюзив 16+

19.10 Михаил Задорнов. Вся жизнь 16+

20.05 Кто хочет стать миллионером? 12+

21.00 Время

21.35 Клуб Веселых и Находчивых. Высшая лига 16+

23.50 Х/ф "Камон Камон" 16+

01.55, 02.40, 03.25, 04.10, 04.55 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1 (Саратов)

05.00 Утро России. Суббота 12+

08.00 Местное время. Вести-Саратов

08.20 Местное время. Суббота

08.35 По секрету всему свету 12+

09.00 Формула еды 12+

09.25 Пятеро на одного 12+

10.10 Сто к одному 12+

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

11.50 В кругу друзей 12+

12.50 Доктор Мясников 12+

14.50 Парад юмора 16+

17.50 Привет, Андрей! 12+

21.00 Х/ф "Милая соседка" 16+

00.40 Х/ф "Любовь по найму" 12+

04.10 Х/ф "Пять лет и один день" 12+

РЕН-ТВ (+1)

06.00, 04.25 Самые шокирующие гипотезы 16+

07.15 Бойцовский клуб РЕН ТВ-2024 г. Суперсерия. А. Егоров - Б. Глэнтон. Прямая трансляция 16+

09.30, 13.30, 17.30, 20.30 Новости 16+

10.00 Минтранс 16+

11.00 Самая полезная программа 16+

12.00, 14.00 Военная тайна 16+

16.00 Совбез 16+

18.00 Документальный спецпроект 16+

19.00 Засекреченные списки 16+

20.00 Добровэфире 16+

21.00 Х/ф "Перл-Харбор" 16+

00.30 Х/ф "Операция "Мясной фарш" 18+

03.00 Х/ф "Призраки войны" 18+

НТВ (+1)

04.45 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 16+

06.20 Жди меня 12+

07.20 Смотр 0+

08.00, 10.00, 16.00 Сегодня

08.20 Поедем, поедим! 16+

09.20 Едим дома 0+

10.20 Главная дорога 16+

11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+

12.00 Квартирный вопрос 0+

13.00 Основано на реальных событиях 16+

15.00 Своя игра 0+

16.20 ЧП. Расследование 16+

17.00 Следствие вели... 16+

19.00 Центральное телевидение 16+

20.20 Ты не поверишь! 16+

21.20 Секрет на миллион 16+

23.30 Международная пилорама 18+

00.20 Захар Прилепин. Уроки русского 12+

01.00 Квартирник НТВ у Маргулиса 16+

02.15 Дачный ответ 0+

03.05 Т/с "Майор Соколов. Игра без правил" 16+

СТС

07.00, 06.50 Ералаш 0+

08.00 М/ф "Три кота" 0+

08.30, 14.45 Уральские пельмени. Смехбокс 16+

09.00, 10.00 Просто кухня 12+

11.00 Поехали с нами! 16+

12.00 Суперниндзя. Дети 12+

15.55 Шоу Уральские пельмени 16+

22.00 Х/ф "Бегущий по лезвию-2049" 16+

01.15 Х/ф "Страховщик" 16+

03.20 Т/с "Последний из Магикян" 12+

06.05 6 кадров 16+

06.10 Мультфильмы 0+

ТНТ (+1)

08.00, 09.00, 10.00 Однажды в России. Спецдайджесты- 2023 г 16+

11.00, 12.00, 13.40, 15.15, 16.50 Битва экстрасенсов 16+

18.30, 20.30 Новая Битва экстрасенсов 16+

22.30 Невеста. Экстра любовь 16+

00.00 Женский стендап 16+

01.00 Лига городов 16+

02.55, 04.05 Импровизация. Команды 18+

04.55 М/ф "Приключения Пети и Волка" 12+

05.50 М/ф "Забытое чудо" 6+

07.15 Однажды в России 16+

ТВЦ

07.40 Православная энциклопедия 6+

08.05 Х/ф "Сердце женщины" 16+

10.00 Х/ф "Парижанка" 12+

11.55 Просто & вкусно 6+

12.30, 15.30, 23.00 События 16+

12.45 Смешите меня семеро 12+

13.50 Х/ф "Не хочу жениться!" 16+

15.45 Х/ф "Вина" 12+

19.30 Х/ф "Там, где не бывает снега" 12+

23.15 Прощание 16+

00.00 Д/ф "Тайная комната. Бенито Муссолини" 16+

00.50 Д/ф "90-е. Лебединая песня" 16+

01.30 Специальный репортаж 16+

02.00 Хватит слухов! 16+

02.25 Д/ф "Звёздные отчимы" 16+

03.05 Д/ф "Смертельный чёс" 16+

03.45 Д/ф "Битва со свекровью" 16+

04.25 Д/ф "Легенды эстрады. А в ресторане..." 16+

05.05 10 самых... 16+

05.35 Петровка, 38 16+

05.45 Д/ф "Игорь Скляр. Под страхом славы" 16+

Воскресенье, 9 июня

ПЕРВЫЙ

06.00, 10.00, 12.00 Новости

06.10, 00.10, 00.55, 01.40, 02.25, 03.10, 03.55 Подкаст.Лаб 16+

06.55 Играй, гармонь любимая! 12+

07.40 Часовой 12+

08.10 Здоровье 16+

09.20 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+

09.40 Непутевые заметки 12+

10.15 Жизнь своих 12+

11.05 Повара на колесах 12+

12.15 Берёзка. Красота по-русски 12+

13.30 Видели видео? 0+

15.05 Большая история 16+

17.05 Русский летчик Ярошенко. “Гудбай, Америка!” 16+

18.00 Вечерние новости

19.00 Три аккорда. Новый сезон 16+

21.00 Время

23.00 Что? Где? Когда? 16+

РОССИЯ 1 (Саратов)

06.00, 01.05 Х/ф “Девушка в приличную семью” 16+

08.00 Местное время. Воскресенье

08.35 Когда все дома 12+

09.25 Утренняя почта 12+

10.10 Сто к одному 12+

11.00, 17.00 Вести

12.00 Большие перемены 12+

13.00 Х/ф “Виражи судьбы” 12+

17.50 Песни от всей души 12+

20.00 Вести недели

22.00 Москва. Кремль. Путин 12+

22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ (+1)

06.00, 00.55 Самые шокирующие гипотезы 16+

08.00 С бодрым утром! 16+

09.30, 13.30 Новости 16+

10.00 Самая народная программа 16+

10.30 Знаете ли вы, что? 16+

11.30 Наука и техника 16+

12.30 Д/с “Легенды и мифы” 16+

14.00 Неизвестная история 16+

15.00 Х/ф “Ханна” 16+

17.10 Х/ф “Паранойя” 16+

19.20 Х/ф “Взрывная блондинка” 16+

21.30 Х/ф “Капитан Марвел” 16+

00.00 Итоговая программа 16+

НТВ (+1)

04.50 Т/с “Улицы разбитых фонарей” 16+

06.30 Центральное телевидение 16+

08.00, 10.00, 16.00 Сегодня

08.20 У нас выигрывают! 12+

10.20 Первая передача 16+

11.00 Чудо техники 12+

12.00 Дачный ответ 0+

13.00 НашПотребНадзор 16+

14.05 Однажды... 16+

15.00 Своя игра 0+

16.20 Человек в праве с Андреем Куницыным 16+

17.00 Следствие вели... 16+

18.00 Новые русские сенсации 16+

19.00 Итоги недели

20.20 ВИА Суперстар! 16+

23.30 Звезды сошлись 16+

01.05 Основано на реальных событиях 16+

03.00 Т/с “Майор Соколов. Игра без правил” 16+

06.00 Новости СТС

07.00 Ералаш 16+

08.00 М/ф “Отель у овечек” 0+

08.15 Шоу Уральские пельмени 16+

09.00 Просто кухня 12+

10.00 Рогов в городе 16+

11.00 Х/ф “Нелли Рапп. Как поймать монстра” 12+

12.55 Х/ф “Индиана Джонс и храм судьбы” 16+

15.20 Х/ф “Индиана Джонс и последний крестовый поход” 16+

17.55 Х/ф “Индиана Джонс и королевство хрустального черепа” 16+

20.30 Суперниндзя. Дети 12+

23.00 Шоу русская дорога 16+

00.35 Х/ф “Друг на продажу” 16+

02.40 Т/с “Последний из Магикян” 12+

05.55 6 кадров 16+

06.10 Мультифильмы 0+

06.50 Ералаш 0+

ТНТ (+1)

08.00, 09.00 Однажды в России. Спецдайджесты- 2023 г 16+

10.00 Битва пикников 16+

10.30 Экстрасенсы ведут расследование 16+

11.15, 12.50, 14.30 Битва экстрасенсов 16+

16.00, 18.00 Новая Битва экстрасенсов 16+

20.00 Сокровища императора 16+

22.00 Титаны 16+

00.35 Шоу Воли 16+

01.40 Х/ф “Опасный Бангкок” 16+

03.15 Импровизация. Команды 18+

04.05 Импровизация 16+

04.35 М/ф “Приключения Пети и Волка” 12+

06.15 Однажды в России 16+

07.00 Утро ТНТ 16+

ТВЦ

06.25 Х/ф “Тихие воды” 12+

07.55 Х/ф “Тихие воды-2” 12+

09.30 Х/ф “Неподдающиеся” 6+

11.00, 12.45 Х/ф “Не послать ли нам гонца?” 12+

12.30, 01.40 События 16+

13.25 Х/ф “Молодая жена” 12+

15.30, 06.30 Московская неделя 12+

16.00 Д/ф “Дорогие товарищи. Миллионы из-за кулис” 16+

16.50 Д/ф “Настоящий детектив. Грехи “Эдема” 16+

17.40 Д/ф “90-е. Бандитское кино” 16+

18.30 Х/ф “Половинки невозможного” 12+

22.15 Х/ф “Дверь в прошлое” 12+

01.55 Петровка, 38 16+

02.05 Х/ф “Там, где не бывает снега” 12+

05.05 Д/ф “Увидеть Америку и умереть” 16+

05.50 Д/ф “Бондарчук. Триумф и зависть” 16+

09.10 Т/с “Условный мент-5” 16+

Гороскоп с 3 по 9 июня

ОВЕН(21.03-20.04).

Несколько ближайших дней могут переставить акценты, сориентировать Вас в новом направлении. В первой половине недели тенденции более благоприятны для деловой активности.

ТЕЛЕЦ(21.04-21.05).

У Вас появится еще больше возможностей и желаний. В такой период хорошо делать имиджевые приобретения, принимать предложения (можно не только личные, но и деловые).

БЛИЗНЕЦЫ(22.05-21.06).

Будьте внимательны на выходных, когда кто-то из партнеров может по-новому себя позиционировать. Наблюдайте, но не торопитесь с ответной реакцией.

РАК(22.06-22.07).

На этой неделе Вам будет значительно легче, чем окружающим “разрулить” сложную ситуацию. А в любовной жизни это наиболее интенсивный и насыщенный период.

ЛЕВ(23.07-23.08).

Середина недели оптимальна для поездок, посещения различных инстанций, встреч личного и делового характера. В субботу остерегайтесь соблазнов, не завязывайте случайных знакомств.

ДЕВА(24.08-23.09).

До конца недели постараитесь воплотить свои планы, поскольку впереди у Вас довольно активный, но непредсказуемый период.

ВЕСЫ(24.09-23.10).

Вся неделя благоприятна для романтических встреч, легких флиртов. Любовные истории возможны в поездках, коротких путешествиях.

СКОРПИОН(24.10-22.11).

Исключительно важная для Ваших перспектив неделя. Будьте ответственны и внимательны, щадите чувства близких людей. Это возможность обновления, и постараитесь найти наиболее выгодное решение.

СТРЕЛЕЦ(23.11-21.12).

В решении деловых вопросов в первую очередь ориентируйтесь на материальную сторону. В субботу могут произойти события или придет ощущение значительных перемен.

КОЗЕРОГ(22.12-20.01).

Неожиданные результаты может принести контакт с зарубежными партнерами. В среду хорошо делать приобретения для дома.

ВОДОЛЕЙ(21.01-19.02).

Обращайте внимание на знаки событий. Вспомните, что происходило с Вами в начале года. Теперь эта тема может получить новое развитие.

РЫБЫ(20.02-20.03).

Могут открыться новые перспективы, поступят предложения. Ведите переписку, заводите новые знакомства, договаривайтесь.

Удивительное рядом...

Мы продолжаем наш цикл статей «Удивительное рядом»... Сегодня мы вам расскажем о находках остатков верхнеюрских морских рептилий в Савельевском сланцевом руднике. Не только описания самих находок, но и условия их залегания, и где они нашли свой последний приют.

Да, да вы представляете, в нашем карьере были найдены останки древних рептилий, разные источники говорят о разных количествах найденных останках, но обо всем по порядку.

Как я написала в прошлой статье раньше на территории Саратовской области плескалось Девонское море и эти огромные хищники бороздили водяные просторы, питаясь аммонитами и менее крупными рептилиями.

К.И.Журавлев внес огромный вклад в изучении юрских морских пресмыкающихся, найденных в карьере «Горный», которые оставили колоссальный исторический след для потомков.

Его звездный час наступил в 1931 году, когда недалеко от Пугачева, на речке Сакма рядом с деревней Савельевка стали разрабатывать сланцевые толщи - сначала карьером, потом шахтами. Вскоре в отвалах появились разбитые кости, поломанные отпечатки рыб и раковины. Журавлев стал часто ездить на рудник, ходил по отвалам, осматривал слои в карьере и каждый раз находил время, чтобы поговорить с рабочими, объяснить, как важны древние кости. Шахтеры обещали присматриваться к породе, а если попадется что интересное, сообщать в музей. Иногда, в самом деле, сообщали, но редко и с опозданием. Почти всю коллекцию Журавлев собрал на отвалах.

Так, в августе 1932 года Журавлева слишком поздно оповестили о находке, вероятно, полного скелета грандиозного по величине ихтиозавра. Несколько дней рабочие, прокладывая тоннель, бросали под ноги позвонки ящера (их называли «колясками»), но не придали этому значения. Сохранилась одна «коляска», ее и отдали краеведу. Позвонок принадлежал громадному ящеру. Журавлев посчитал, что рептилия достигала длины 10-12 метров. К сожалению, впоследствии позвонок пропал и проверить вычисления краеведа невозможно.

Эти отложения были очень богаты остатками ископаемой фауны мезозойской эры юрского периода. Поверхности наслонения горючих сланцев буквально были усыпаны отпечатками аммонитов, брахиопод и двустворчатых моллюсков.

Ихтиозавры были наиболее адаптированными рептилиями к жизни в морях и океанах. Эти морские рептилии достигали 2-4 м в длину и внешне напоминали дельфинов. Тело ихтиозавров имело обтекаемую форму, у них была удлиненная морда, крепкие зубы, конечности в виде плавников. Крупные глаза (до 20 см в диаметре) позволяли охотиться в ночное время на большой глубине. Питались ихтиозавры плавающими головоногими моллюсками, а также двустворчатыми моллюсками, обитавшими на дне.

Наиболее интересной из них является находка из отвалов близ шахты № 2, поступившая летом 1939 г. Она представляет собой тяжелую глыбу - фрагмент конкреции, подобной той, которая заключала скелет ихтиозавра из шахты № 1. На поверхности глыбы были видны разрезы массивной кости и обломки огромных зубов. После препаровки находка оказалась обломком нижней челюсти плезиозавра. Общая длина всей челюсти, судя по этим размерам, была около 3 м. В альвеолах сохранилось 8 зубов, обломанных на различной высоте коронок. Между ними сохранились острые верхушки коронок верхнечелюстных зубов. Коронки зубов, видимо, достигали более 8 см длины. На одном поперечном изломе челюсти виден разрез корня одного из зубов, имеющий длину более 10 см. Таким образом, полная длина задних зубов достигала 18-20 см.

Вероятно, Журавлев несколько преувеличил размеры животного, хотя едва ли намного. Больше всего он мечтал найти целые скелеты ящеров, которые в нашей стране еще не попадались. На терриконе Журавлев иногда подбирал крупные фрагменты позвоночных столбов, а то и обрубленные с двух сторон



челюсти. Судя по свежим сколам, недавно это были целые черепа. А где есть черепа, будут и скелеты. Наконец Журавлев нашел два скопления костей ихтиозавров. Из одного он собрал двухметровый скелет и выставил в Пугачевском музее. Второе скопление передал в Саратовскую геологоразведочную контору. Позже его отдали в Палеонтологический институт Академии Наук. Журавлев ездил на рудник много лет, пока были силы. В начале сороковых годов он серьезно заболел и почти перестал покидать город. Без его надзора кости выбрасывали на террикон, только собирать их стало некому и их уже навсегда заваливали тоннами пустой глины. В общей сложности Журавлеву за несколько лет работы на Савельевском руднике удалось зафиксировать двадцать скелетных остатков рептилий: 2/3 принадлежали ихтиозаврам, 1/3 - плезиозаврам.

В 1977 году в карьере недалеко от закрытого и заброшенного Савельевского рудника школьник нашел третий и пока последний в этих местах скелет ихтиозавра. Он находится в экспозиции Музея землеведения Саратовского государственного университета.

Я перечислила важнейшие находки остатков рептилий на Савельевском сланцевом руднике. За 9 лет - время существования рудника - здесь было более 20 известных случаев нахождения таких останков. Конечно, на самом деле их было значительно больше, так как в условиях подземной добычи сланца далеко не все палеонтологические останки привлекали к себе внимание рабочих, ни каждый из них догадывался о их исторической ценности. Многие же остатки, вероятно, совсем не попадают на поверхность, в данный момент пространство шахт залиты глиной и водой.

А. Шигабутдинова. Фото предоставлено МБУК "Пугачевский краеведческий музей им. К.И. Журавлева"

Продолжение читайте в номере 22(986) от 7 июня

Информация для пенсионеров. Осторожно! Мошенники!



В последнее время обман пенсионеров стал одним из самых излюбленных видов афер разнообразных мошенников, пользующихся доверчивостью и неопытностью лиц преклонного возраста. Увы, пожилые люди то и дело не следуют одному из главных правил: быть всегда начеку. И часто пускают аферистов на порог.

О том, как обманывают пенсионеров, рассказывает оперуполномоченный полиции капитан Романов Р.А.

Способ № 1 “Обман с доставкой на дом”

Чаще всего, мошенники приходят к пенсионерам домой, имея заранее проработанную схему действий. “Домашние аферы” для злоумышленников очень удобны: как правило, пенсионеры одиноки, и общению с мошенниками ничто не может помешать, денежные же средства - “грабовые”, по стариинке хранятся бабушками и дедушками дома. “Приведу только 5 самых распространенных схем, а вы будьте внимательны, если подобные предложения вдруг поступят вам”, - предлагает Алексей Филоненко.

Способ № 2 “Двойная оплата коммунальных услуг”

В почтовый ящик мошенниками опускается квитанция с указанием задолженности по коммунальным платежам и реквизитами счета подставной компании, которой необходимо оплатить коммунальные расходы. Никакого отношения к управлению домом и его эксплуатации указанная в платежке компания не имеет. После получения денег руководство компании исчезает в неизвестном направлении, а обманутый пенсионер вынужден повторно оплачивать коммунальные долги, но уже надлежащей эксплуатирующей компании.

Способ № 3 “Чудо-прибор”

Мошенники предлагают инвалидам и пенсионерам “чудо-приборы”, которые якобы излечат от всех болезней. Товар предлагают по льготным расценкам, учитывая, что пенсионер ветеран ВОВ, ветеран труда или инвалид. Полбеды, если в просто потеряете свои деньги, другое дело - негативные последствия после использования таких сказочных механизмов. Если верить инструкциям, приборы предназначены для лечения и профилактики очень многих заболеваний. Способов воздействия на организм также немало: тепловое, механические вибрации, излучение, инструментальный массаж. Пенсионеры, чаще всего, и не задумываются над тем, что есть противопоказания, а перед применением необходима консультация врача.

Способ № 4 “Мы Вас вылечим!”

Пенсионер слышит фразу: “Здравствуйте! Мы работники здравоохранения, знаем, что у вас проблемы со здоровьем, у нас есть льготная путевка для вас в кардиоцентр (санаторий, диспансер, курорт)”. Аферисты, как правило, называют самые известные и популярные заведения, попасть в которые отнюдь не просто.

Для убедительности жертвам выписывают путевки и направления, предлагаются путевые листы, заполняются многочисленные анкеты, медицинские карты. Подозрения такие манипуляции вызывают редко. Однако напрячь должен тот факт, что оплату путевок мошенники либо не требуют вовсе, либо требуют по принципу “здесь и сейчас”.

Получив путевку, пенсионер в назначенный день приезжает в диспансер, где его никто не ждет. А пока жертва отсутствует, злоумышленники “изучают и оприходуют” его квартиру на предмет изъятия денежных средств, ценностей, документов.

Подыскивая жертв для подобных махинаций, преступные группы часто прибегают к помощи нечистых на руку работников социальных служб, поликлиник для получения наиболее достоверной информации, которая помогает еще больше втереться в доверие к стариакам.

Способ № 5 “Было ваше - стало наше!”

“Наиболее опасны квартирные аферы злоумышленников, которые заканчиваются трагедиями. В этом виде мошенничества обычно действует не один человек, а целая преступная группа. Один из аферистов представляется сотрудником полиции, что еще больше подкупает стариakov, - рассказывает участковый Алексей Филоненко. - Недавний пример: пенсионер не поменял свой старый паспорт на новый, ему предлагается быстро совершил обмен. Завладев паспортом пенсионера, мошенники приватизировали квартиру через подставное лицо, внешне похожее на владельца паспорта. А затем квартира была продана. После этого хозяина квартиры вывезли за город, где он бесследно исчез”.

Способ № 6 “Мошенники-гастролеры”

В последнее время нашел применение новый способ обмана: появился “гастролеры-мошенники”, которые вымогают крупные суммы денег у доверчивых пенсионеров. Схема злодействия такова: преступники звонят на домашний или мобильный номер пожилым людям и взволнованным голосом сообщают, что с близким человеком случилась беда.

Такой доверчивой бабушке может позвонить “внук” и дрожащим незнакомым голосом поведать, что взял, к примеру, у друга покататься машину, попал в аварию и сильно разбил её, теперь друг угрожает и надо откупиться, передав 100 тыс. рублей сотруднику полиции. Через час к бабушке заходит лжеполицейский, которому отдаются деньги.

Способ № 7 “Сила и гипноз”

Мошенники под различными предлогами втираются в доверие к юридически малограмотному пенсионеру и уговаривают его подарить или завещать им квартиру за какие-то обещания. После того как преступник становится собственником жилья он сразу же на законных основаниях выписывает дарителя из его теперь уже бывшей квартиры. Если пенсионер не пойдет на уговоры, то мошенниками по отношению к нему могут быть применены силовые методы убеждения.

“Силовой метод не сравниться с гипнозом! Есть особые аферисты, обладающие гипнотическими способностями. Людей убеждают, вызывают за город, заставляют подписывать документы, договоры. Через несколько месяцев такой обработки жертва согласна на все”, - заключает участковый Алексей Филоненко.

О/у НУР ПП № 6 в составе МУ МВД России
«Балаковское» Саратовской области
капитан полиции Р.А. Романов

Название издания - «Михайловские новости».

Учредитель муниципального учреждения «Редакция газеты «Михайловские новости» муниципального образования поселок Михайловский Саратовской области - администрация муниципального образования поселок Михайловский Саратовской области.

Главный редактор Шигабутдинова А.М.

Газета набрана, сверстана и отпечатана в муниципальном учреждении «Редакция газеты «Михайловские новости» муниципального образования поселок Михайловский Саратовской области.

Время подписания газеты, установленное по графику - 14.00 ч., 30.05.2024 г., фактическое - 14.00 ч., 30.05.2024 г.

Тираж 286

Адрес редакции и издателя: 413540, Саратовская область, пос. Михайловский, ул. Михайловская, дом 35, тел./факс 8(845 77) 2-10-13. Email: smitmi@yandex.ru

Редакция не несет ответственности за содержание рекламы и объявлений.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции. Авторы несут ответственность за предлагаемую информацию. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются.